

宝鸡高新人民医院



主办单位：宝鸡高新人民医院
陕新出连内印字第 61-02204 号

内部资料
免费交流

总第 58 期
2019 年 9 月 1 日

信息交流

又一年医师节，坚守医者初心，不负杏林荣光。
宝鸡高新人民医院在第二个“中国医师节”到来之际向
所有医护人员致敬，感谢每一个伟大的医务工作者！

宝鸡高新人民医院祝全体医师节日快乐



8月19日下午，宝鸡高新人民医院2019年“中国医师节”庆典活动在医院五楼多功能厅举行。原宝鸡市卫生局局长李培文，高新区卫计局医政科科长冯利军，医院领导班子成员，患者家属代表和一直以来热心关注我院发展的社会监督员代表以及各临床医务工作者400余人参加活动。庆典活动在肿瘤诊疗中心主任宁鹏，产科主任牟英辉的主持下拉开帷幕。

(详见四版)



市卫健委工作组对我院“国卫复审”工作进行督导检查

为扎实推进第四轮国家卫生城市复审重点工作，8月22日下午，市卫健委“国卫复审”委直委管单位督导组副组长、市医院管理局副局长李凌携国卫复审领导小组办公室相关工作人员一行四人莅临我院进行实地督查，重点就前期检查中存在问题是否整改到位进行了“回头看”。医院党委副书记李龙以及相关职能部门负责人陪同检查。

督查组一行对照国家卫生城市复审标准及前期检查中存在的问题，先后深入查看了发热门诊、戒烟门诊、体检中心、内分泌病区、食堂、停车场、污水处理区、医疗废物暂存处、生活垃圾暂存点等地，询问相关工作人员的处理流程及防护用品的使用，查看了护理资料、病媒生物防控相关资料和工作记录等，并对检查中发现问题进行现场督促检查及指导。

反馈会上，李凌副局长指出，医院对上次检查中存在的问题整改力度大，整治彻底，尤其是门诊、食堂规范，检查结果总体较好。他希望医院更加注重细节，定期清理花坛杂草、桶内垃圾，加大患者的宣教工作。国卫复审是一项常态化的工作，要常抓不懈，点滴完善。

陕西中医药大学党委副书记、校长孙振霖一行莅临我院考察指导教学工作

8月1日，陕西中医药大学党委副书记、校长孙振霖，陕西省卫生健康委妇幼健康处处长温春梅一行莅临我院对教学工作进行指导，院领导班子成员、相关部门负责人陪同。

2017年我院成为陕西中医药大学的附属医院，医院严格按照学校教学大纲要求，层层筛选高素质带教老师，认真做好实习带教工作，并协助做好实习生生活安全管理，为培养合格医学人才创造了良好的环境。

然后，孙校长、温处长一行对我院优良的医疗环境、高效的医疗质量和人性化的医疗服务给予充分肯定，尤其对学院的学科建设、人才培养和设备配置等工作表示高度认可，就医院

的发展和现代化管理进行了深入交流。

随后，孙校长、温处长一行先后实地查看了门诊大厅、儿科门诊、体检中心、孕妇学校、神经内科、产科二病区，并对实习生公寓进行了查看。期间，温处长对我院产科、产房、儿科先进的管理理念、优雅的就医环境、规范的就医流程表示了充分的肯定。

最后，孙校长表示，宝鸡高新人民医院作为社会办医，能够主动承担社会责任，为高校培养优秀的医学毕业生，提供良好的实习平台，成为社会办医资本，服务社会的重要体现，是医院



博学精术、厚德人善训的充分体现。也希望医院能够更好的发挥人才技术、优质资源的优势，为我们的医疗卫生事业培养出更多的优秀人才。

高新区免费产前筛查和新生儿疾病筛查项目启动会在宝鸡高新人民医院隆重召开



5家助产机构签订的承诺书，标志着我区的产前筛查和新生儿疾病筛查工作正式拉开了帷幕。

希望各相关医疗机构在今后的工作中提高认识，加强宣传；完善措施，抓好工作落实；严格执行政策规定，强化督导考核；加强督导，及时解决工作中存在的问题，确保两项筛查工作健康、有序推进，力争2022年圆满完成省市下达的各项目标。

为推进“健康陕西”战略，做好我市出生缺陷预防工作，进一步落实好《陕西省人民政府关于建立产前筛查和新生儿疾病筛查服务制度的实施意见》。8月13日下午，高新区免费产前筛查和新生儿疾病筛查项目工作启动会，在我院五楼多功能厅举行。

宝鸡市高新区卫生健康局局长张永宁、副局长吴敏、医政医管处负责人冯利军、陈仓区妇幼保健院党委书记李玉串，宝鸡高新人民医院党委书记王喆、副书记武雅俐，各镇分管领导和计生办主任、各项目定点医院负责人、业务科室负责人，各卫生院(社区卫生服务中心)负责人、妇幼专干、辖区川道村村卫生室负责人，我院相关科室负责人、医护人员代表共300余人参会。会议由高新区卫健局副局长吴敏主持。

张局长在讲话中强调，此次免费产前筛查和新生儿疾病筛查启动会议主要任务是学习和领会省上“实施意见”，安排部署高新区产前筛查和新生儿疾病筛查服务项目实施工作。宝鸡高新人民医院作为助产定点机构代表进行的表态发言和卫健局与

陈仓区妇幼保健院李书记通报高新区妇幼工作半年督导情况。高新区卫健局医政医管处负责人冯利军解读省政府产前筛查和新生儿疾病筛查相关文件精神。

我院与高新区卫健局签订免费产前筛查和新生儿疾病筛查服务承诺书。即日起我院被列为高新区“两个”免费筛查项目定点筛查机构，并按照省市要求承担服务对象孕期及新生儿免费筛查工作。

我院作为助产定点机构代表武副书记在讲话中说到，医院将携手辖区内各医疗卫生机构，共同在免费产前筛查和新生儿疾病筛查项目中做好以下三个方面的工作：一是保持高度重视，加大项目投入力度，进一步加强相关学科的建设支持力度；二是积极开展宣传，扩大筛查项目的参与范围；三是完善服务链条，优化院内服务流程。产前筛查和新生儿疾病筛查服务是一项影响国家人口长远发展的民生工程，宝鸡高新人民医院作为全市医疗卫生行业的一员，相信在高新区管委会和高新区卫健局的领导下，有信心、有能力、有底气、有条件做好此项工作，为广大孕产妇和新生儿提供优质、贴心的筛查服务，为全市卫生健康事业发展做出应有的贡献。

铜川市非公企业、社会组织党组织调研考察团一行莅临我院参观指导

8月1日，在宝鸡市市委组织部部务会成员、正县级领导干部赵宏斌，社会组织建设科科长李列侠，非公经济组织建设科科长温晓瑜，宝鸡市高新区党工委组织部副部长杨建平的陪同下，铜川市非公企业、社会组织党组织观摩团一行40余人莅临我院对党建工作进行调研考察。

观摩团队由铜川市委非公和社会组织工委副书记赵迎军同志带队，其中包括铜川市各区县委非公和社会组织工委干部、铜川市市场监管局非公企业党委干部、市民政局社会组织党委干部，部分非公企业和社会组织党组织书记。我院党委副书记李龙全程陪同。

李副书记在讲话中介绍到，我院党委在上级党组织的领导下，始终加强党建创新，培育特色亮点，不断以新思路、新举



措，开创党建新局面，创造党建新业绩，探索并形成了一套党建工作与医疗事业互为促进的特色体系。

随后，观摩团先后深入医院门诊、宝鸡市青年文明号获得科室体检中心、宝鸡市卫健系统青年文明号获得科室结算中心、肿瘤放疗中心进行参观考察。

我院被西安交通大学第一附属医院“心源性卒中防治基地”授予合作单位

8月11日，西安交通大学第一附属医院“心源性卒中防治基地合作医院项目”启动会暨授牌仪式在西安举行，我院授牌“心源性卒中防治基地”。

该项目旨在提高心源性卒中防治的规范化诊疗，建立和完善国家级心源性卒中防治标准，进而有效降低心源性卒中的发病率、致残率和死亡率，改善预后，减少疾病复发并降低医疗费支出。

被西安交通大学第一附属医院“心源

性卒中防治基地”授予合作单位，宝鸡高新人民医院心血管内科，将更好地普及和规范心源性卒中的预防和治疗。

西安交通大学第一附属医院，心血管病医院院长袁祖贻专家工作站在我院建立。相信宝高医心内科团队也在袁祖贻教授带领下，踏上心血管疾病诊治新征程，我们将更好为本地区的患者服务，使宝鸡患者不出本市就能享受到优质的医疗资源，为打造健康宝鸡而努力！